

**SKUPŠTINA  
TURISTIČKE ZAJEDNICE  
GRADA PULE**

**Z A P I S N I K**

s 10. sjednice Skupštine Turističke zajednice Grada Pula, održane 26. ožujka 2024. godine u Grand Hotel Brioni Pula s početkom u 12,00 sati.

Prisutni članovi Skupštine: Filip Zoričić, Reli Slonim, Aleksandar Šuran, Mladen Širola, Elisa Grubissa Jurman, Walter Kapov, Jasna Buić, Dolores Dragun, Martina Gajdek, Ksenija Čihor, Alen Petrović, Vidas Lenka, Kristina Peruško.

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj, djelatnice Jelena Latin i Matea Faraguna Kostešić

Odsutni članovi Skupštine su: Manuela Kraljević, Biletić Elvis, Mare Nikolić, Elvis Drandić, Dorijano Travalja .

Gradonačelnik Filip Zoričić pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka te otvara 10. sjednicu Skupštine TZ Pule.

Predsjednik Filip Zoričić za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Skupštine,
2. Izvješće o izvršenju programa rada za 2023. godinu.
3. Izvještaj o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2023. godini.
4. Izvještaj o obavljenim nadzornim aktivnostima nad poslovanjem Turističke zajednice grada Pule za 2023.
5. Godišnji financijski izvještaj i revizorsko izvješće o reviziji financijskih izvještaja 31.12.2023. za TZ Pula.

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad 1)

Zapisnik sa 9. sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.

Ad 2)

G. Zoričić daje riječ direktorici da ukratko prezentira Izvješće o izvršenju programa rada za 2023. godinu. Direktorica pozdravlja prisutne te izvješćuje da će upoznati prisutne sa Izvješćem o izvršenju programa rada za 2023. godinu. U Puli je prošle godine ostvareno 2.247.191 noćenja i 472.364 turista. U odnosu na 2022. godinu to je 11% više dolazaka turista i 4% više noćenja. Daleko najviše noćenja kao i prethodnih godina ostvarili su gosti iz Njemačke (590.785), koji su ostvarili smanjenje od 8% što je bilo i za očekivati nakon povratka svih destinacija na tržište. No, ako usporedimo njihova noćenja s 2019. godinom (491.964) možemo vidjeti da je to rast od 8%. Ako pogledamo ostvarenje noćenja po kapacitetima možemo vidjeti da su svi objekti imali rast



noćenja: hoteli 7%, zatim kampovi (6%), hosteli, sobe i kuće za odmor i plovni objekti (5%), a najmanji rast u komercijalnim objektima imali su mali iznajmljivači (2%) i turistički apartmani, turistička naselja (1%). Ukupni prihodi su 1.435.847 € i ostvareni su u okvirima planiranoga. Administrativni troškovi su na razini plana, nešto čak i manje.

Razvoj turističkog proizvoda se i dalje provodi poput zajedničkog klsterskog projekta Camino u sklopu kojeg će biti organiziran 1. Adria Camino Festival. Pula Gradski Đir nastavio se dalje u suradnji sa HGK i Udruženjem obrtnika. U sklopu EU projekta rekonstrukcije Malog rimskog kazališta upriličeno je otvaranje koje je pobudilo veliki interes. Pula je time dobila odličan prostor za manifestacije jer je riječ o kulturno višoj razini i takve manifestacije drže određenu razinu kvalitete. Također se organiziralo Pulsko kulturno ljeto u Malom rimskom kazalištu i Areni. Ostali projekti poput gladijatorske škole i svjetlećih divova odvijaju se dalje, a divovi sada kontinuirano svijetle već 10 godina i to je jedna od atrakcija koju svi vole. U dogovoru s Gradom Pula financirale su se dodatne klupe za Verudela Art Park koje će se postaviti u 2024. godini nakon dodatnog uređenja zelenila. TZ Pula pomaže u financiranju novih turističkih tura: Mladić koji je želio plesati valcer, Pula u doba carice Sissi, Badass people in Pula koje su se pokazale vrlo interesantne gostima.

Zajedno sa Drušvom osoba s tjelesnim invaliditetom južne Istre i sa Udruženjem obiteljskog smještaja Istre, Turistička zajednica Pula zajedno s klasterom nastavila je rad na projektu ACCESS kojim se želi potaknuti prilagodbu smještaja za osobe s invaliditetom, ali i sakupiti informacije o svim proizvodima i uslugama dostupnim osobama s tjelesnim invaliditetom. Projekt Visualia se vratila u punom obliku, a ove 2024. godine slavimo 10 godina festivala svjetla. U 2023. godini uz podršku grada Pule, turistička zajednica organizirala je normalno odvijanje koncerata i animacije gladijatora po ulicama i trgovima, kao i veće manifestacije Dane antike i Pula Maraton u sklopu kojeg je nastupilo 1000 trkača iz više zemalja. Prvi se put organizirao Pula Jazz Waves festival koji se odvijao na raznim lokacijama. Nastavljene su manifestacije na usponu De Ville „Downtown“, Bloomsday, Pulski karneval koji je bio organiziran u drugačijem obliku kroz više vikenda pod nazivom „U potrazi za Karnevalom“, te Advent koji je bio vrlo dobro posjećen zahvaljujući raznolikom koncertnom programu. U 4. mjesecu u suradnji sa Gradom Pula i Pula film festivalom organizirala se manifestacija Dođi u park koja je bila dobro prihvaćena kako od domaćih tako i od stranih gostiju. Osim navedenih ljetnih koncerata, animacija i većih manifestacija, tijekom godine Turistička zajednica Grada Pule sufinancirala je održavanje 100-tinjak manifestacija kulturnog, zabavnog i sportskog karaktera koje su zabavljale goste u Puli. Pored sufinanciranja manifestacija, TZ je organizirala manifestacije i događanja u suradnji sa javnim i privatnim subjektima ( Ljetni sajam obrtnika, Martinje, Vinari za Uskrs, ...).

Rashodi za komunikaciju i oglašavanje su malo veći od planiranog zbog udruženog oglašavanja sa Turističkom zajednicom Istre. Pod upravljanjem kvalitetom u destinaciji sufinanciran je smještaj djelatnika MUP-a za odjel radnih dozvola stranaca te se sufinancirala prva pomoć zbog sve većeg broja turista u destinaciji. Financiralo se čišćenje podmorja, ekološke akcije koje se održavaju sustavno već godinama i svaki put se odabere druga lokacija, održavanje pješačkih – biciklističkih staza te kontrola utjecaja galebova.

Turistički ured kvalitetno je obavljao svoju funkciju tijekom cijele godine u vidu pružanja informacija gostima i privatnim iznajmljivačima vezano za zakonske regulative i obaveze.

U turističkoj sezoni 2023. aktivno je bilo 3.123 iznajmljivača što je 8% više nego 2022. godine, u 4.770 smještajnih jedinica što je 7% više nego lanjske godine, 14.195 osnovnih ležaja (7% više) uz popunjenost od 64 dana navela je direktorica. U sustavu eVisitor aktivno je 4.770 obveznika



(stanodavci, vikendaši i novi iznajmljivači), realizirane su edukacije za iznajmljivače te se surađivalo sa svim bitnim dionicima i provodili su se svi potrebni zadaci.

Zaključno, moglo bi se reći za 2023. godinu da je prva „normalna“ godina koja nije imala većih utjecaja na svoj tijek, ali to je značilo i povratak u konkurenciju svih turističkih tržišta. U Areni su održani veći koncerti ( Simply Red, Florence and the Machine, Robbie Williams, Imagine Dragons, Eros Ramazzotti ... ) koji su uspješno obilježili ovu godinu.

Izvješće o izvršenju programa rada za 2023. godinu usvojeno je jednoglasno.

Ad 3)

Gradonačelnik je zamolio direktoricu da ukratko prezentira Izvještaj o radu Vijeća, nakon čega je ona to ukratko učinila i izvijestila da je tijekom godine održano 7 sjednica Turističkog Vijeća te da je Turističko vijeće tijekom 2023. godine izvršilo sve obveze propisane Zakonom o turističkim zajednicama i odredbama Statuta te pratilo rad ureda.

G. Zoričić otvorio je raspravu za što se nitko nije javio.

Izvještaj o radu Turističkog vijeća TZ Pule za 2023. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad 4)

Gradonačelnik je otvorio novu točku vezano za Izvještaj o obavljenim nadzorima aktivnostima nad poslovanjem TZ Pule za 2023. godinu te daje riječ direktorici.

Pod ovom točkom direktorica je pojasnila da Skupština vodi nadzor, ali je zakonom rečeno da revizija može vršiti nadzor poslovanja u ime Skupštine. Od strane revizora utvrđeno je da je financijski plan u svim materijalno značajnim odrednicama, sastavljen sukladno propisima kojima se uređuje financijsko poslovanje i računovodstvo neprofitnih organizacija. Ključne informacije o financijskim izvještajima temeljem obavljene revizije financijskih izvještaja za 2023. godinu navedenog izvještaja, te je utvrđeno da su pokazatelji financijskog položaja TZ grada Pule u skladu sa smjernicama Ministarstva turizma i sporta te je provjereno raspolaganje sredstvima TZ grada Pule. Provedenim procedurama za Izvještaj utvrđeno je kako je materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje TZ grada Pule u 2023. godini bilo usklađeno sa zahtjevima zakonodavnog okvira i internih akata. G. Zoričić stavio je na glasanje Izvještaj o obavljenim nadzorima aktivnostima nad poslovanjem TZ Pule za 2023 godinu za što nije bilo dodatne rasprave.

Izvještaj o obavljenim nadzorima aktivnostima nad poslovanjem Turističke zajednice grada Pule za 2023. godinu usvojeno je jednoglasno.

Ad 5)

Predsjednik je dao riječ direktorici da prezentira godišnji financijski izvještaj i revizorsko izvješće o reviziji financijskih izvještaja 31.12.2023. za TZ Pula.

Direktorica informira prisutne da je riječ o klasičnom izvještaju prema kojem stoji da izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj na dan 31.12.2023. godine i financijsku uspješnost za godinu tada završenu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

G. Zoričić otvorio je raspravu, te kako je nije bilo stavio je na glasanje financijski izvještaj i revizorsko izvješće o reviziji financijskih izvještaja 31.12.2023. za TZ Pula.



Godišnji financijski izvještaj i revizorsko izvješće o reviziji financijskih izvještaja 31.12.2023. godine za TZ Pula usvojen je jednoglasno.  
Sjednica je završena u 12.45 sati.

Zapisničar:  
Matea Faraguna Kostešić

Predsjednik:  
Dr. Sc. Filip Zoričić prof.